тексте, опубликованном для всеобщего ознакомления, говорится о "перерегистрации льгот". Не из-за этой ли стилистической ошибки возникла путаница?

 Сейчас в Петербурге насчитывается более 30 категорий льготников. 300 тысяч жителей пользуются льготами по плате за электроэнергию. Предоставлялись людям льготы в разное время в течение последних десяти лет, за это время многие граждане умерли, но их льготами продолжают пользоваться другие. В результате энергетики недополучают сотни миллионов рублей и, чтобы компенсировать потери, вынуждены повышать тарифы. Это бремя ложится как раз на плечи тех, кто платит исправно и честно.

Заканчивается перерегистрация — не льгот, а именно гра-

вочный срок введения новой системы— четвертый квартал этого года.

П

Раньше участники и инвалиды Великой Отечественной войны и приравненные к ним оплачивали 50 процентов всей потребленной электроэнергии. В соответствии же с распоряжением мэра N 345-р "льготы по оплате электрической энергии предоставляются теперь в пределах нормативов, утвержденных распоряжением мэра от 28.11.95 N 1236-р". Именно в приложении к последнему документу я и нашла пресловутые цифры 50 и 80.

Оказывается, уже с 1 ноября прошлого года при расчете компенсаций на оплату жилья и коммунальных услуг для населения установлены следующие нормативы потребления электроэнергии: для

участников Великой Отечественной войны и приравненных к ним. Пока это не коснулось ветеранов труда. Для них потребовалось бы еще около 700 миллиардов рублей. Средств нет. Статья 10 закона говорит о совместном — федеральном и местном — финансировании, но из федерального бюджета за полтора года не поступило ни рубля.

Сейчас появилось постановление Государственной думы "О проекте Федерального закона "О внесении изменений в статью 10 Федерального закона "О ветеранах" (N 4991-IIГД от 21.06.96). В нем конкретно указывается, какие льготы какой источник финансирования будет обеспечивать.

Марина ВАЩИЛО

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Для кого телефон дешевле

В соответствии с постановлением правительства города "О мерах по реализации Федерального закона "О ветеранах" (от 01.02.96) с 1 мая 50-процентная скидка по абонентной плате за телефон предоставляется:

— инвалидам Великой Отечественной войны и инвалидам боевых действий на территориях других государств:

участникам Великой Отечественной войны;

— гражданам, награжденным медалью "За оборону Ленинграда" или имеющим знак "Жителю блокадного Ленинграда", признанным инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (за исключением лиц, инвалидность которых наступила вследствие противоправных действий);

— членам семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий на территориях других государств, являющимся нетрудоспособными членами семьи погибшего (умершего), состоявшим на его иждивении и получающим (имеющим право на получение) пенсии по случаю потери кормильца.

Комитет по социальным вопросам администрации Петербурга и АО "Петербургская телефонная сеть" напоминают гражданам перечисленных категорий: те, кто в мае-июне заплатили в полном объеме, в июле-августе могут за телефон не платить вообще, а в сентябре и далее — оплачивать 50 процентов.

Телефон для справок 314-37-57.

Beregneen Tierenzyn -3ah. gh